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О деятельности Совета сельского поселения Рапатовский сельсовет   муниципального района Чекмагушевский район за 2013 год
Заслушав информацию председателя Совета сельского поселения Рапатовский сельсовет муниципального района Чекмагушевский район  Ишмуратова Ф.А. «О деятельности Совета сельского поселения Рапатовский сельсовет муниципального района Чекмагушевский район за 2013 год», Совет сельского поселения Рапатовский сельсовет    отмечает, что деятельность  Совета велась в соответствии с Конституциями Российской Федерации и Республики Башкортостан, Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Башкортостан «О местном самоуправлении в Республике Башкортостан», Регламентом Совета и планом работы Совета. 

   В связи с частыми изменениями в законодательстве и  вступлением Федерального закона № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в полную силу, в Устав   сельского поселения Рапатовский сельсовет муниципального района Чекмагушевский район Республики Башкортостан внесены  некоторые изменения и дополнения. Устав сельского поселения в новой редакции  прошел государственную регистрацию  в Управлении Министерства  юстиции Российской Федерации по Республике Башкортостан и  обнародован на информационном стенде Администрации сельского поселения. 

 За отчетный год созвано 7 заседаний Совета.  Рассмотрено 33 вопроса. 

В структуре рассматриваемых вопросов и принимаемых ими решений  возросло количество решений, принимаемых Советом по  вопросам касающимся муниципальной службы. Существенно возросло количество рассмотренных  вопросов по благоустройству, созданию дорожного фонда   и состоянию экологии на территории сельского поселения. Увеличилось количество программ, принимаемых Советом сельского поселения по регулированию  тех или иных направлений социально-экономического развития  территории.
При подготовке вопросов к  заседанию   большой объём работы проделали депутатские комиссии.

Совет сельского поселения Рапатовский сельсовет муниципального района Чекмагушевский район обеспечивал взаимодействие и координацию деятельности органов местного самоуправления по подготовке реформирования местного самоуправления. 

Результаты работы Совета доводились до населения. 

На основании  вышеизложенного, Совет сельского поселения Рапатовский сельсовет муниципального района Чекмагушевский район РЕШИЛ:

1. Информацию председателя Совета   Ишмуратова Ф.А.  «О деятельности  Совета  сельского поселения Рапатовский сельсовет муниципального района Чекмагушевский район за 2013 год»  принять к сведению.

2.    Постоянным комиссиям Совета

-обеспечить выполнение решений Совета, сконцентрировав особое внимание на исполнение принятых Программ;

-активизировать работу депутатов и постоянных комиссий в организации встреч и проведении приема избирателей;

-вести целенаправленную работу по устранению критических замечаний, высказанных на заседаниях Совета и  Президиума;

-оказать практическую помощь по организации работы и взаимодействию с депутатами, постоянными комиссиями Советов сельских поселений.

   
 3. Депутатам Совета:

- обеспечить наиболее полное выполнение депутатских полномочий;

-участвовать на собраниях трудовых коллективов, избирателей, собраниях граждан, на заседаниях Советов сельских поселений;

-своевременно рассматривать заявления, жалобы и предложения граждан.

-оказывать помощь в проведении публичных слушаний, собраний, конференций граждан, заседаний Совета;

Глава сельского поселения:
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