                                                         ОТЧЕТ

                                  О проделанной работе администрацией 

                        сельского поселения Рапатовский сельсовет в 2014 году

Уважаемые депутаты
и приглашенные!


        В соответствии с Уставом нашего поселения сегодня на Ваше рассмотрение выносится отчет о проделанной в 2014 году администрацией сельского поселения работе. Сельское поселение во все времена отличала сплочённая работа всех служб, всех руководителей, направленная на улучшение жизни селян. Активную работу проводит Администрация поселения для привлечения доходов в бюджет поселения:  ведется работа по оформлению объектов недвижимого имущества в муниципальную собственность, ведётся постоянный контроль оплаты за аренду земли, за исполнением налога на имущество, дополнительно предоставляется населению услуга по осуществлению нотариальных действий. Большую работу проводит Администрация поселения по обеспечению противопожарной безопасности: на территории поселения создана добровольная пожарная дружина, в 2 населённых пунктах установлены пожарные гидранты, разработан паспорт безопасности поселения. В сфере дорожной деятельности по возможности проводится планомерная работа, основная часть улиц была отремонтирована  еще в 2012 году. В 2015 году будем изыскивать средства для ремонта подъездной дороги в с.Рапатово. В текущем году закончили  песчано-гравийное покрытие улицы Салавата и Короткая. В сфере благоустройства: разработаны и утверждены правила благоустройства сельского поселения. Выполнено благоустройства родника «Кутлый»,  разработан генеральный план сельского поселения. Одним из приоритетных направлений работы Администраций сельских поселений является работа с владельцами частных домов по соблюдению правил благоустройства на территории сельских населённых пунктов. В этих целях в начале года был произведен снос 3 ветхих, нежилых домов в с.Новобиккино и 2 домов в д.Новоресмекеево.  В 2014 году администрация  сельского поселения продолжила работу по выдаче в установленном порядке предписаний по пожарной безопасности собственникам, владельцам и пользователям жилищного фонда и придомовых территорий в количестве – 14 предписаний из них 4 повторных предписаний.  
          В 6 отделении СПК «Базы»,  трудятся более 100 человек.  На 01.12.2014г. надой на одну корову составил 6148 л.Средняя урожайность зерновых составляет 44.2 ц/га, валовый сбор 68500т., урожайность сахарной свеклы 446,8 ц/га, валовый сбор 24600т., урожайность подсолнечника 18.1 ц/га, валовый сбор 1700т. Заготовлено  43.2 кормовых единиц на 1 усл.голову скота. Всего КРС 5800 голов, из них 1760 дойных коров, лошадей всего 265. Средняя заработная плата составляет 18-20 тыс. руб. Ведется активная работа с невостребованными земельными паями на землях сельскохозяйственного назначения. На сегодняшний день умерших пайщиков всего 56, из них 31 оформлены, 22 на стадии оформления, 3 отказались оформлять.
          В 2014 году  администрацией поселения было принято и рассмотрено 67 обращений по самым различным вопросам,  письменных обращении не поступило. Выдано справок – 802 штук.
Как и в предыдущие годы, в 2014 году – чаще всего жители обращались по вопросам благоустройства (ремонт водопроводов, уличного освещения, ремонт и отсыпка дорог внутри населенных пунктов, решались вопросы по наведению санитарного порядка на  территориях населенных пунктов, вопросы земельных отношений, социальные, бытовые. За отчетный период было проведено 4 собрании граждан, состоялось 7 заседаний Совета сельского поселения, где было принято 26 решения.
             В течение года Главой сельского поселения было издано 33 постановления и 8 распоряжении, необходимых для работы администрации поселения.  Важным моментом в работе администрации поселения было не только собрания  граждан, но и индивидуальная работа с каждым обратившимся к нам гражданином.

              Важнейшим политическим событием 2014 года стали выборы   Президента Республики Башкортостан. В период предвыборной компании в каждом  населенном пункте были проведены встречи агитаторов с населением, на которых жители высказывали свои проблемы, просьбы, по  интересующим вопросам.
               В 2014 году на территории нашего поселения была сохранена стабильность в работе всех объектов и учреждений.  Самое большое учреждение у нас МОУ СОШ с.Рапатово

Во всех других учреждениях также был проведен текущий ремонт, возникающие проблемы решались в рабочем порядке.

По благоустройству населенных пунктов были проведены следующие работы: 
-на содержание уличного освещения израсходовано 84 тыс.рублей 
-на благоустройство колодца «Кутлый».

-песчано-гравийное покрытие оставшейся части ул.Салавата на расстоянии 1300 км;
-песчано-гравийное покрытие ул.Короткая;

-министерством экологии  проведен капитальный ремонт пруда на 23млн. рублей

-по программе «500 ферм» ведется строительство молочно-товарной фермы

               Решение вопросов обеспечения социальной стабильности в поселении зависит от экономической ситуации, устойчивой работы предприятий и организаций.
                 2014 год, был более благоприятным для работников села . Урожай был собран во время. Население по мере возможности в своем личном подворье занимается животноводством. Поголовье КРС на сегодняшний день составляет 311 голов в том числе коров 119 гол, лошадей 30 гол.(Это данные по результатам подворных обходов.)
       Одним из направлений, влияющих на социальную обстановку, является  развитие малого бизнеса. На территории сельского поселения  к сожалению индивидуальных предпринимателей, занимающихся  продажей продуктов питания и промышленных товаров нет, есть хлебопекарня, 2 магазина СПК «Базы», магазин РайПО. В магазинах постоянно поддерживается  ассортимент товаров, продуктов первой необходимости. 
Количество жителей на сегодняшний день составляет – 1030 человека. В том числе:
- пенсионеры- 328 человека
- инвалиды – 140 человека 
- Дети-инвалиды –   2 человек.
- Детей в возрасте от 0 до 18 лет – 174 человека.
- многодетные семьи – 22
- опекаемых семей нет
- неполные семьи  с детьми – 10
- трудоспособное население – 507 человек
- трудоустроено –  327 человек.
Наметилось некоторое улучшение   демографической ситуации по сравнению с эти же периодом прошлого года. В 2013 году родилось 10,  умерло 25 человек, в этом году на 1 декабря родилось 11,  умерло 13 человек.
          Вопросы социальной защиты населения были и остаются первостепенными в работе администрации поселения. 2 соцработника в селах Рапатово и Новобиккино обслуживают 15 человека, нуждающихся в посторонней помощи. Подопечные тепло отзываются о своих помощниках, эта служба нужна людям.
 Для получения субсидии по жилищно-коммунальным хозяйствам – обратились 32 семьи, получили субсидию 27 семей.
По федеральной целевой программе «Жилище» один участник войны получил жилище в с.Чекмагуш.

В 2014 году на нашу территорию был назначен участковым инспектором Киреев Эдик. Участковый инспектор один на два сельских поселения, следовательно и работы у него много. Хотелось бы, чтобы его работа на нашей территории носила профилактический характер, правонарушений было поменьше. Но это зависит от нас – жителей поселения.
       В следующем 2015 году предстоят важные события: 70-летие Победы в Великой Отечественной войне, 85-летие Чекмагушевского района, 5 июля в районе пройдет День поля. Ко всем этим датам планы мероприятий утверждены.  Вся работа сельского поселения в будущем году так или иначе будет перекликаться с этими событиями. Постараемся изыскать средства для асфальтирования подъездной дороги села Рапатово, песчано-гравийного покрытия ул.Яшьлек с.Новобиккино, устройства освещения с.Новобиккино. Как видите, работы предстоит много, есть желание работать, но одно останавливает,  сумма выделяемых средств на благоустройство населенных пунктов ограничено.

 Таковы основные моменты нашей с вами работы в 2014 году. Желаю всем здоровья, благополучия и успехов в решении стоящих перед нами задач в 2015 году!   

