О деятельности Совета сельского поселения 
Рапатовский сельсовет в 2014 году
Деятельность  Совета велась в соответствии с Конституциями Российской Федерации и Республики Башкортостан, Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Башкортостан «О местном самоуправлении в Республике Башкортостан», Регламентом Совета и планом работы Совета. 

   В связи с частыми изменениями в законодательстве и  вступлением Федерального закона № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в полную силу, в Устав   сельского поселения Рапатовский сельсовет муниципального района Чекмагушевский район Республики Башкортостан внесены  некоторые изменения и дополнения которые прошли государственную регистрацию  в Управлении Министерства  юстиции Российской Федерации по Республике Башкортостан и были обнародованы на информационном стенде Администрации сельского поселения. 

 За отчетный год созвано 7 заседаний Совета.  Рассмотрено 34 вопроса. 

В структуре рассматриваемых вопросов и принимаемых ими решений  возросло количество решений, принимаемых Советом по  вопросам  касающимся муниципальной службы, кадровой политики, также рассмотрены вопросы  по бюджету сельского поселения, благоустройству, дорожному фонду. Увеличилось количество программ, принимаемых Советом сельского поселения по регулированию  тех или иных направлений социально-экономического развития  территории. 

Результаты работы Совета доводились до населения путем размещения принятых решении на информационном стенде и на сайте  сельского поселения.  Хочу немного сказать о сайте. Сайт был открыт в 2012 году. Зайдя на сайт, вы можете узнать об истории сельского поселения,  принятых нормативно-правовых актах, принятых целевых программах, ознакомиться в Регламентом и Уставом сельского поселения, узнать последние новости сельского поселения. В прошлом году было размещено 52 новости о  сельском поселении.

