ИНФОРМАЦИЯ

о деятельности администрации сельского поселения
Рапатовский за 2016 год
 

        В соответствии с Уставом нашего поселения сегодня на Ваше рассмотрение выносится отчет о проделанной в 2016 году администрацией сельского поселения работе. 

В процессе исполнения решений вышестоящих организаций подготовлено и издано 45 постановлений, 15 распоряжений по общей деятельности, подготовлены и отправлены в различные организации 150 информаций, рассмотрено 59 письменных и устных обращений граждан, выдано 520 справок, выписок и прочих документов жителям сельского поселения.
  В 2016 году чаще всего жители обращались по вопросам благоустройства (ремонт водопроводов, уличного освещения, ремонт и отсыпка дорог внутри населенных пунктов, отстрел бродящих собак)

   Активную работу проводит Администрация поселения для привлечения доходов в бюджет поселения:  почти завершили работу по оформлению объектов недвижимого имущества в муниципальную собственность, ведётся постоянный контроль оплаты за аренду земли, за исполнением налога на имущество, дополнительно предоставляется населению услуга по осуществлению нотариальных действий. Если в 2015 году совершено 141 нотариальных действии, то в 2016 году совершено всего 77 нотариальных действии. Это связано с тем, что с 2016 года нотариальные действия гражданам можно совершать только по месту прописки. Поступило от совершения нотариальных действии  10000 рублей.

       Ведется  работа с невостребованными земельными паями на землях сельскохозяйственного назначения. На сегодняшний день умерших пайщиков со дня получения свидетельств о государственной регистрации всего 80, из них 48 оформлены,  4  отказались оформлять, остальные 28  на стадии оформления. Кто-то оформляет быстро земельные паи, некоторые тянут годами. И в этом году нам необходимо продолжить работу в наследниками паевых земель 
Большую работу проводит Администрация поселения по обеспечению противопожарной безопасности: на территории поселения создана добровольная пожарная дружина. В 2016 году администрация  сельского поселения продолжила работу по выдаче в установленном порядке предписаний по пожарной безопасности собственникам, владельцам и пользователям жилищного фонда и придомовых территорий.  Профилактическая группа ежемесячно посещала по 20 семей. Особое внимание в ходе рейда уделялось многодетным семьям, одиноким престарелым и неблагополучным семьям. Несмотря на это в хозяйстве Зиннатуллиной Назифы случился пожар, во время которого сгорело хозяйственное строение.  

 В 2016 году  в с.Новобиккино был закрыт Новобиккинский СДК, это значит еще 4 человека остались без работы. В остальных учреждениях была сохранена стабильность в работе.  Во всех  учреждениях был проведен текущий ремонт, возникающие проблемы решались в рабочем порядке.

В течении года проводились  субботников по уборке кладбищ и территории поселения, проводился ремонт водопроводной сети. В зимнее время очищались улицы населенных пунктов от снега,  грейдировались дороги. Весной с улиц был вывезен мусор, проведена операция  «Чистый берег», в летний период скашивались от сорняков овраги в черте деревень, расчищалась лесополоса на трассе Чекмагуш-Буздяк от сухостоя. 

По благоустройству населенных пунктов были проведены следующие работы: 

— приобретены и установлены  дорожные знаки возле учреждений народного образования -24 900 рублей.
-ограждено кладбище в с.Рапатово – 500 000 рублей, в т.ч. 300 000 Соколов В.В., 200 000 из районного бюджета
-проведены электромонтажные работы уличного освещения  по ул.Дуслык с.Новобиккино 51 000 рублей ;

проведены электромонтажные работы уличного освещения  по ул.Назмутдина с.Рапатово и 87 200 рублей ;

-произвели песчано-гравийное покрытие ул.Назмутдина в с.Рапатово – 393 000 рублей 
Главная цель в работах по благоустройству - подключение самого населения в процесс обустройства улиц и деревень. В текущем году наше сельское поселение участвовало в программе поддержки местных инициатив с проектом «Устройство водонапорной башни». В июне прошли собрания с участием представителя всемирного банка, была избрана инициативная группа в составе 7 человек, которая и работала с населением. Стоимость водонапорной башни составляет 661 980 рублей, 70 тысяч спонсировал СПК «Базы», 70 выделены из бюджета сельского поселения, 3 тысячи ИП «Гилязетдинова Л.», 96 тысяч на выполнение данного проекта собрала инициативная группа от населения. 20 декабря ООО Руметал из Таганрога доставил водонапорную башню, уже весной после таяния снега она будет установлена.


20 января текущего года состоялось собрание жителей с.Рапатово об участии в программе ППМИ. В этом году было решено участвовать с проектом «Устройство детской игровой площадки в с.Рапатово».

В 2016 году с каждого хозяйства собиралось самообложение граждан в размере 150 рублей. Было собрано 42 тыс.рублей, которые израсходованы в основном для приобретения инвентаря для кладбищ, ведер для колодцев.  
Благодаря помощи депутата районного Совета Соколова В,В.. в с.Рапатово установлены детская игровая площадка. 
       На территории сельского поселения индивидуальных предпринимателей, занимающихся  продажей продуктов питания и промышленных товаров нет, есть хлебопекарня,  магазин СПК «Базы», магазин РайПО. В магазинах постоянно поддерживается  ассортимент товаров, продуктов первой необходимости.

            Демографическая ситуации  в прошедшем году несколько улучшилась. Если 2015 прошлом году родилось всего 10 человек, а умерло 23 человека, то в 2016 году родилось 11 и умерло 14 человек .
           
            Вопросы социальной защиты населения были и остаются первостепенными в работе администрации поселения. 2 соцработника в селах Рапатово и Новобиккино обслуживают 15 человека, нуждающихся в посторонней помощи
Администрация сельского поселения находится в тесном контакте   Советом ветеранов войны и труда (председатель Совета – Шаймуратова Р.Р.),  Всероссийского общества инвалидов (председатель Салахова А.Р.) и  женсоветом (председатель Зиннатуллина З.), клубом «Ак инэйлэр» (Каримова А.Ш.).

 Ветераны активно участвуют в общественной жизни сельского поселения, в проведении патриотического воспитания молодежи, школьников, оказывают большую организационную помощь в период проведения месячников по благоустройству населенных пунктов, оказывают ветеранам помощь в  уборке в доме и во дворе ветеранов тыла.          

Женсовет (предс. Зиннатуллина З.Р.), в  состав которого  входят 3 человека, является неизменным помощниками Администрации сельского поселения в организации работы с населением и проведении мероприятий. 
Работа женсовета ведётся в тесном сотрудничестве со школой, специалистом по делам молодежи.
Женсовет ведет большую работу  с семьями, оказавшимися в трудной жизненной ситуации. На протяжении всего года члены женсовета посещали трудные семьи, проводили беседы с женщинами, злоупотребляющими спиртными напитками.  Именно благодаря такой целенаправленной работе на территории сельского поселения нет родителей, лишенных родительских прав, и нет детей, состоящих на учете в комиссии по делам несовершеннолетних. 
          Администрация сельского поселения совместно с общественными организациями поселения приняла активное участие в организованном молодежным центром благотворительной акции «Милосердие-детям». 28 октября посетили  социальный приют с.Чекмагуш, в ходе которого воспитанникам приюта вручили школьные принадлежности, приобретенные на пожертвования граждан сельского поселения

