Федеральным законом от 28.12.2017 № 431-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон «О ветеринарии», согласно которым с 1 июля 2018 года ветеринарные сопроводительные документы на животную продукцию должны оформляться в электронном виде через ФГИС «Меркурий», доступ к которому нужен будет мясокомбинатам, птицефабрикам, производителям морепродуктов, молочной продукции, дистрибьюторам, логистическихм компаниям, торговым организациям и предприятиям.

ФГИС «Меркурий» предназначена для отслеживания пути перемещения поднадзорных грузов по территории Российской Федерации в целях создания единой информационной среды для ветеринарии, оформления электронных ветеринарных сертификатов, повышения биологической  и пищевой безопасности, исключения фальсификации и контрабанды.

Бумажные сопроводительные документы будут применяться в исключительных случаях.

За перевозку продуктов животноводства без ветеринарных сопроводительных документов (за исключением перевозки для личного пользования) по ч. 2 ст. 10.8 КоАП РФ предусмотрен штраф для граждан в размере от 3 тысяч до 5 тысяч рублей; на должностных лиц - от 30 тысяч до 40  тысяч рублей; на юридических лиц - от 300 тысяч до 500 тысяч рублей.
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